



В суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в мелком взяточничестве



Следственным отделом по Майкопскому району СУ СКР по Республике Адыгея, завершено расследование в отношении 37-летнего местного жителя. Он обвиняется в мелком взяточничестве (ч.1 ст.291.2 УК РФ).

По данным следствия обвиняемый, являясь индивидуальным предпринимателем, 31.05.2021 находясь в помещении служебного кабинета оперуполномоченного полиции, передал последнему денежные средства в размере 10 тысяч рублей, за возвращение ему арестованного груза, который перевозился без сопроводительных документов, а также ненаправление соответствующих запросов в налоговую инспекцию и другие контролирующие органы.

Учитывая, что сотрудник полиции отказался от получения взятки, передача денежных средств проходила под контролем правоохранительных органов, в связи с чем противоправная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

деятельность обвиняемого была незамедлительно пресечена.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Майкопского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1589401>